CASOS IMPOSSIVEIS DE DIMENSIONAR O

NUMERO DE PESSOAS SERVIDAS PELOS
METODOS ANTERIORES

Nesse caso, sugere-se estimar o numero de pessoas servidas pelo consumo de agua
medido pelo hidrometro.

IRP = (LH - (QM x 150 x 30) - (QF x50 x DT)) (DT x 25) |

Onde:

LH = Leitura hidrébmetro

QM = Quantidade de moradores QF = Quantidade de
funcionarios DT = Dias trabalhados

Exemplo: Um restaurante e uma residéncia sao abastecidos pelo mesmo hidrometro.

O consumo mensal de dgua medido € 50m?* (50 x 1000 =

50.000 litros).

A quantidade de moradores da residéncia € de 2 pessoas.

A quantidade de funcionarios do restaurante é de 3 pessoas.
O restaurante atende de segunda a sexta-feira (22 dias uteis).

RP = (50.000 — (2 x 150 x 30) — (3 x 50 x 22))
(22 x 25)

RP = (50.000 - (9.000) - (3.300) =69 refeicbes
550

Substituindo:
V=(2xn)+20
V =(2x69)+ 20 =160 litros
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